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Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 30 ANO LE-
GISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA o
ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao décimo nono dia do mês de setembro de dois mil e dezenove, ás (19)
dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom
Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº Centro, Dom
Macedo Costa, presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SA-
LES Presidente MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA vice—presidente, E
LUCILENE PITOM SILVA SANTOS 2º secretária, Vereadores ANTO-
NIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA,
JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e JURACY
SILVA SANTOS. Constatando assim, a existência de "quórum" legal, foi
instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de
Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou o Secretário para
secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do
EXPEDIENTE DO DIA no qual constava a leitura da Ata da Sessão ante-
rior, posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Em
seguida foi feito a leitura do Projeto de Lei nº 046/2019 que “Altera Ane-
xos I e II Da Lei Municipal Nº 411/2011 e da Outras Providências”. Em
seguida o Presidente, justificou a ausência do Vereador Edmundo Bom-
fim, que estava resolvendo problema de ordem pessoal, e anunciou a
ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM
DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE, sendo franqueada
a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez
minutos. Fez uso da palavra a Vereadora ANTÓNIA DE SOUZA LEMOS,
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saudou a todos e iniciou agradecendo ao Secretário de Transportes e

Obras Manoel Antônio Campos, por ter conseguido o transportes para

levar as crianças para participar do Evento de Capoeira na Cidade de

São Felipe e falou que foi muito bonito e os participantes de Dom Mace-

do Costa estão amando e a cada dia vem aumentando a quantidade de

alunos principalmente os da zona rural e já foram confeccionadas 32 ca-

misas. Seguindo a Vereadora falou que os colegas tem que abraçar essa

causa e trazer os jovens para o esporte, ressaltando que os Vereadores

são unidos na Câmara e permaneça unido para apoiar esses jovens para

o esporte. A Vereadora fez uma cobrança em nome do Vereador Zelito

cobrando a presença do Engenheiro, que se comprometeu estar presente

nesta Sessão e não compareceu. Encerrou agradecendo a todos. O Pre-

sidente da Câmara Geraldo Jorge, parabenizou a Vereadora Toinha,

pela sua atitude em apoiar aos jovens que estão fazendo as aulas de Ca-

poeira e fica feliz por saber a importância do esporte na vida dos jovens.

Com a palavra a Vereadora LUCILENE PITON, iniciou agradecendo a

Deus e saudando a todos. Seguindo agradeceu a presença de Conce na

Sessão e disse que estava fazendo falta. A seguir a Vereadora agrade-

ceu a todos os Vereadores em nome da Srª. Célia proprietária da Far-

mácia Comunitária da nossa cidade, que colaboram e participaram pa-

ra o Evento da feira da Saúde e às pessoas que participaram gostaram

muito. A Vereadora parabenizou a Srª.CéIia pela passagem do aniversá-

rio e pela iniciativa em criar este evento que é de grande importância pa-

ra a nossa população. Em seguida falou do inicio do serviço de tapa bu-

racos na BA que liga a BR 101 ao centro de Dom Macedo e no momento

da sua fala foi informada por alguns Vereadores, que o asfalto já esta sol-

tando Iogo após o recapeamento ela prometeu passar a informação para
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a pessoa responsável. A seguir a Vereadora elogiou a união dos Verea-

dores, que trabalham com o mesmo objetivo em ver Dom Macedo Costa

melhor. Seguindo ela elogiou o grupo que foram para uma reunião com o

Secretário de Educação do Estado, Sr. Gerônimo Rodrigues. A Dire-

tora do Colégio Eraldo Tinoco, Ronelis Macedo, Secretária de Educação

Élida Piton , Prefeito Egnaldo Piton e na pauta constava a reforma do

Colégio Eraldo Tinoco Melo,a reforma da Quadra Poliesportiva para

que a mesma seja integrada ao Colégio Eraldo Tinoco Melo, uma fanfa—

ra para o colégio e curso do Pronatec, capacitação e qualificação para

os professores, a Vereadora falou que governar é isso,é ir em busca de

melhorias para a nossa cidade, parabenizou a todos pela iniciativa e en-

cerrou agradecendo a todos. O Presidente Geraldo Jorge também para-

benizou o grupo que foi a Salvador em busca de algo para o nosso Mu-

nicípio. Seguindo o Presidente registrou e explicou a presença do Sr. Jo-

sé Alves, nesta Casa Legislativa ele veio em busca de ajuda para re-

clamar do esgoto correndo a céu aberto dentro da sua lavoura causando

prejuízo na colheita dos frutos e conta com o apoio do Presidente Geral-

do Jorge, do Vereador Jailton Souza, a Vereadora Lene e quem, mas

poder ajudar para intervir a seu favor junto aos Órgãos competentes,

Embasa e Prefeitura junto com Secretario de Obras e Transportes Sr.

Manoel Antônio Campos e o Engenheiro da Prefeitura, para resolver

esse problema do esgoto. Prosseguiu parabenizando a Sra. Celia pelo

evento da feira da Saúde, e falou da importância e justificou o motivo da

sua ausência, o Presidente viajou para Salvador, levar seu filho Gusta-

vo ao aeroporto o mesmo passou em um concurso publico na cidade de

São Paulo, em seguida o presidente agradeceu a Bom Jesus da Lapa,

pela conquista. E não havendo mais nada a tratar o presidente GERAL—
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DO JORGE SALES, em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E

eu LUCILENE PITON SILVA SANTOS, 2ª Secretária lavrei a presente

Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por

mim, pelo presidente e demais Edis que assim desejarem.
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